
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE MANHUMIRIM 

ESTADO DE MINAS GERAIS 

CNPJ - 22.702.369/0001-89 

 

 

 

Ata da 2.077ª Sessão Pública da Câmara Municipal de Manhumirim – Aos 

vinte e cinco dias do mês de setembro de 2013, às 20 horas e 12 minutos, realiza-

se a Sessão Pública da Câmara Municipal de Manhumirim, no Plenário Oswaldo 

Frossard, situado na Praça Getúlio Vargas, nº 20, Centro, onde, sob a presidência 

do Vereador Dário de Souza Veiga, os senhores vereadores reúnem-se 

extraordinariamente, estando presentes, Ana Paula Bastos Destro Sathler, Benísio 

Dias Arbuini, Dalbino Cler Ramos, Hélio Marcos Mendonça, Ivan Caetano de 

Oliveira Santos, João Batista Vieira, Roberto Belarmino Fagundes, Rodrigo 

Aparecido Soares, Sebastião Tristão Ribeiro e Sérgio Borel Corrêa. 

EXPEDIENTE: O Presidente pede que o Secretário Vereador João faça a 

chamada dos vereadores para verificação de quórum. Havendo número 

regimental de presentes, o Presidente, após invocar a proteção de Deus, declara 

aberta a Sessão Extraordinária. O Vereador Sérgio faz a leitura bíblica. A Mesa 

Diretora cede o lugar para os membros da Comissão Parlamentar de Inquérito - 

CPI, o Vereador Dalbino, Presidente da CPI, Vereador Sérgio, Relator e 

Vereador Rodrigo, Membro Vogal. O Presidente abre os trabalhos. Passa-se à 

leitura do Relatório na íntegra. O Relator lê as Conclusões. O Presidente informa 

que o Relatório foi aprovado com unanimidade nesta tarde pela Comissão e 

estará a disposição da Mesa Diretora e faz agradecimentos. O Relator também 

agradece, pede desculpas por não ter prestado maiores informações e explica que 

o motivo foi a seriedade e lisura no processo. O Presidente Dário encerra a 

Sessão agradecendo a presença maciça no Plenário e audiência pela Rádio, 

parabeniza todos os envolvidos nos cento e vinte dias de trabalho da CPI; 

convoca para a Sessão Ordinária do dia vinte e seis de setembro de 2013 e 

declara encerrada a reunião, do que para constar lavra-se esta ata. 

        

 

 

       (a) DÁRIO DE SOUZA VEIGA        (a) JOÃO BATISTA VIEIRA 
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